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DESCRIZIONE DEL PROGETTO

1.1. Titolo: Per una scuola plurilingue
1.2. Finalità

A. - 
Consentire la prosecuzione della lingua straniera studiata oltre all’inglese nella  scuola media (francese, tedesco, spagnolo)

- Contribuire allo sviluppo delle competenze metalinguistiche e metacognitive degli alunni 

- Coinvolgere gli alunni stranieri madrelingua come parte attiva nel progetto in collegamento con il progetto accoglienza

B. – Potenziare le competenze linguistiche degli alunni che hanno il francese nel loro curriculum e prepararli al conseguimento della certificazione DELF.

1.3. Descrizione (contenuti, motivazioni, percorso, metodologie, ecc.)

Il progetto che ha coinvolto un gruppo di 20 studenti per la lingua francese, 22 di tedesco, 27  di spagnolo ha cercato di rispondere alle esigenze formative che vengono richieste sia in chiave europea, sia nel percorso universitario, in quanto la conoscenza di almeno due lingue straniere è una risorsa sia a livello di inserimento lavorativo, sia a livello di credito accademico riconosciuto. Nel sistema formativo italiano tali esigenze vengono affrontate in modo frammentario, senza un effettivo collegamento fra la scuola elementare, la scuola media inferiore e quella superiore, con uno studio delle lingue straniere che può contare su poche ore settimanali e che spesso viene interrotto precocemente.
Le ore di lezione sono state affiancate anche da attività svolte autonomamente dagli alunni con l’ausilio di risorse in rete suggerite dai docenti. 
Il progetto, come già spiegato nella programmazione, si basa inoltre sulle risultanze dei più aggiornati studi in ambito psicolinguistico (Università di Roma “La Sapienza”, scuola dei Proff. Renzo Titone e Maria Antonietta Pinto) che hanno dimostrato lo sviluppo delle capacità metalinguistiche e metacognitive nei bilingui e negli allievi che arricchiscono il loro curriculum con lo studio di più lingue straniere, siano esse le lingue vive o quelle classiche (greco e latino). 
Rispetto al punto A un elemento qualificante ed innovativo  è stato la partecipazione attiva degli studenti stranieri madrelingua di tedesco e di spagnolo nella conversazione in alcune ore programmate e finanziate dal progetto “Scuole Aperte Nazionale”.
Si sono osservati notevole partecipazione, interesse e frequenza rilevati anche dagli esperti esterni nelle loro relazioni finali. 

