Allegato D – informativa e consenso ai sensi dell'art. 13 del D. Lgs 196/03
Informativa agli interessati

(art. 13 del D. Lgs. n. 196/2003)

Premesso che ai sensi del Decreto Legislativo 30 Giugno 2003 n. 196 (Codice in materia di protezione dei dati personali) art. 13, l'interessato o la persona presso la quale sono raccolti i dati personali, sono previamente informati oralmente o per iscritto circa le finalità e le modalità del trattamento, la natura obbligatoria o facoltativa del conferimento dei dati, le conseguenze di un eventuale rifiuto di rispondere, i soggetti o le categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di responsabili o incaricati, e l'ambito di diffusione dei dati medesimi, i diritti di cui all'articolo 7 del D.Lgs. 196/2003 e gli estremi identificativi del titolare, il Liceo Scientifico “A. Gatto” di Agropoli in qualità di Titolare del Trattamento dei dati personali, La informa che si considerano di rilevante interesse pubblico, le finalità di istruzione e di formazione in ambito scolastico e che, per la tutela della privacy, l’Istituto Scolastico ha predisposto il Documento Programmatico sulla Sicurezza (DPS), in cui sono riportate le misure adottate e le istruzioni impartite ai soggetti Incaricati del Trattamento, al fine di garantire la tutela della riservatezza dei dati.

I dati personali in possesso del Liceo Scientifico “A. Gatto” di Agropoli sono raccolti dagli Incaricati del Trattamento per l’espletamento dei compiti istituzionali ed in ogni caso trattati nel rispetto degli obblighi di correttezza, liceità e trasparenza imposti dalla citata normativa a tutela della riservatezza e per prevenire violazioni dei diritti, delle libertà fondamentali e della dignità dell'interessato.

Pertanto, i dati conferiti, o per disposizione di legge o su iniziativa dello stesso interessato, saranno raccolti e trattati per l’esclusivo assolvimento degli obblighi istituzionali.

Il D.M. 305 del 07/12/2006, Regolamento del Ministero della Pubblica Istruzione concernente l’identificazione dei dati sensibili e giudiziari trattati e di operazioni indispensabili per la gestione del sistema dell’istruzione, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 11 del 15/01/2007 individua i cosiddetti dati sensibili, cioè idonei a rivelare l'origine razziale ed etnica, le convinzioni religiose, filosofiche o di altro genere, le opinioni politiche, l'adesione a partiti, sindacati, associazioni od organizzazioni a carattere religioso, filosofico, politico o sindacale, nonché i dati personali idonei a rivelare lo stato di salute e la vita sessuale, ed i cosiddetti dati giudiziari. Detti dati possono essere trattati per lo svolgimento delle procedure relative alle seguenti aree:

1. Selezione e reclutamento a tempo indeterminato e determinato e gestione del rapporto di lavoro;

2. Gestione del contenzioso e procedimenti disciplinari;

3. Organismi collegiali e commissioni istituzionali;

4. Attività propedeutica all’avvio dell’anno scolastico;

5. Attività educativa, didattica e formativa, di valutazione;

6. Scuole non statali;

7. Rapporti scuola – famiglie: gestione del contenzioso.

Il trattamento dei dati personali, forniti direttamente o comunque acquisiti, avverrà presso la sede dell’Istituto, nel rispetto dei principi di indispensabilità, pertinenza e non eccedenza. In particolare i dati verranno trattati in forma scritta e supporto cartaceo, informatico e telematico, nei modi e nei limiti necessari per perseguire le predette finalità in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi.

Le categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati sono esclusivamente quelli previsti dalla legge e/o da regolamenti ed in particolare gli Enti Locali collegati con l’Istituto Scolastico, il Ministero Pubblica Istruzione ed uffici decentrati, il Ministero dell’Economie e delle Finanze ed Uffici decentrati, Organismi Sanitari e privati o organi istituzionali, con finalità previdenziali, assistenziali e istituti assicurativi. 

· Titolare e Responsabile del Trattamento è il Liceo Scientifico “A. Gatto” di Agropoli (SA) nella persona del Direttore dei Servizi Generali e Amministrativi, sign. Lo Schiavo Mariano.

Il luogo ove avviene il trattamento dei dati personali è la sede del Liceo Scientifico “A. Gatto” in via San Pio X,  84043 Agropoli (SA).                                                                             
· Per esercitare i diritti di cui all’art. 7 del Testo Unico in materia di trattamento di dati personali, è possibile presentare istanza scritta al Titolare del Trattamento.

Il Titolare del Trattamento – Responsabile per la privacy

Mariano Lo Schiavo
