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Nota informativa
Conferme iscrizioni per coloro che negli scorsi anni scolastici hanno avviato il percorso Eipass tradizionale (con corsi in presenza)


[bookmark: _Hlk26132113]Si comunica che sono aperte le iscrizioni per il conseguimento delle Certificazioni Informatiche per coloro che negli scorsi anni scolastici hanno avviato un percorso di certificazione EIPASS con corsi in presenza a frequenza obbligatoria.

Il percorso di certificazione è suddiviso in sette moduli:
· I fondamenti dell'ICT
· Navigare cercare informazioni sul Web 
· [bookmark: _GoBack]Comunicare e collaborare in rete 
· Sicurezza informatica
· Elaboratore testi
· Foglio di calcolo
· Presentazione

[bookmark: _Hlk26353976]La preparazione agli esami di certificazione avviene in presenza, 5 ore per ogni modulo, con frequenza obbligatoria; è permessa una percentuale di assenza per singolo modulo pari al 40% (2 ore di assenza per modulo), superata la quale il modulo dovrà essere recuperato successivamente. Le lezioni si terranno nel primo pomeriggio (presumibilmente dalle ore 14:30 alle ore 16:30) a partire da lunedì 20 gennaio. Sul sito della scuola uscirà apposita circolare di avvio corsi in presenza. Il calendario degli incontri sarà pubblicato nella sezione dedicata del sito della scuola raggiungibile dalla homepage cliccando sul banner “Eipass” presente nella colonna di destra. Tutti i corsi saranno attivati nel presente anno scolastico.

Ogni modulo prevede uno specifico esame da sostenere al computer nei laboratori del Liceo Gatto. Ogni singolo esame risulterà superato se il candidato raggiungerà una percentuale di risposte esatte pari o superiore al 75%. Al superamento di tutti gli esami si otterrà la relativa certificazione.

Gli studenti iscritti sono tenuti al pagamento della quota mancante.
Il pagamento deve avvenire in un’unica soluzione obbligatoriamente tra il 02 gennaio 2020 e il 10 gennaio 2020 utilizzando l’IBAN della scuola:
IBAN: IT 73 V 07066 76020 000000414651
(Banca di Credito dei Comuni Cilentani – Filiale Di Agropoli)
specificando come destinatario “Liceo Gatto – Agropoli (SA)” e come causale “Iscrizione al progetto Eipass per conto di” seguito da cognome e nome del candidato, e
· dalla classe, sezione e indirizzo di studio se il candidato è uno studente del Liceo “A. Gatto”
· dalla dicitura “Personale esterno” se il candidato ha già conseguito la maturità presso il Liceo “A. Gatto”.

La quota include il costo per sostenere i moduli mancanti previsti dalla certificazione, escluso il costo per mancato superamento di un modulo d’esame.
I candidati che non dovessero superare uno o più moduli d’esame, per poter risostenere il test relativo ad un modulo non superato dovranno pagare una quota pari a 10 euro per test non superato. Tale cifra servirà alla scuola per acquistare dalla società Certipass il credito necessario per far risostenere il singolo test al candidato. 

Le richieste di partecipazione dovranno pervenire esclusivamente tramite compilazione di un questionario online, il cui link è reperibile nella circolare di avvio del progetto pubblicata sul sito della scuola. La compilazione dovrà essere effettuata entro sabato 14 dicembre 2019.
[bookmark: _Hlk26348852]L’iscrizione si completerà con la consegna della dichiarazione firmata di presa visione della seguente informativa (il modulo di dichiarazione si trova nella circolare di avvio del progetto) e del pagamento della quota di iscrizione. Copia della ricevuta di pagamento e della dichiarazione firmata vanno presentate entro sabato 11 gennaio 2020 utilizzando una delle seguenti modalità:
· se disponibili in formato elettronico, tramite e-mail, in allegato, all’indirizzo luciano.blandi@gmail.com;
· se disponibili in formato cartaceo, consegnate a mano
· presso il plesso centrale, all’assistente tecnico Vittorio Di Pipi (laboratorio multimediale situato al primo piano)
· presso il plesso di via San Pio X, all’assistente tecnico, Marco Costanzo (laboratorio informatico situato al primo piano)
i quali faranno pervenire la documentazione al referente del progetto prof. Blandi Luciano.

Agli iscritti verrà inoltre distribuito gratuitamente il pacchetto Office 365 Pro Plus, con validità fino al 9 maggio 2020, installabile su 5 dispositivi (PC, portatili, tablet, smartphone, …).

Ogni ulteriore informazione relativa al progetto verrà comunicata nella sezione dedicata del sito della scuola raggiungibile dalla homepage cliccando sul banner “Eipass” presente nella colonna di destra. Per chiarimenti di ogni genere, contattare il referente del progetto prof. Blandi Luciano all’indirizzo e-mail: luciano.blandi@gmail.com.
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