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Nota informativa
Nuove iscrizioni personale interno ed esterno al Liceo “A. Gatto”


Si comunica agli interessati che sono aperte le iscrizioni per il conseguimento delle Certificazioni Informatiche “EIPASS 7 Moduli User 5.0” ed “EIPASS Progressive”.

Il percorso di certificazione “EIPASS 7 Moduli User 5.0” è suddiviso nei seguenti moduli:
1 - I fondamenti dell'ICT
2 – Navigare cercare informazioni sul Web 
3 - Comunicare e collaborare in rete 
4 - Sicurezza informatica
5 - Elaboratore testi
6 - Foglio di calcolo
7 - Presentazione

Il percorso di certificazione “EIPASS Progressive” è suddiviso nei seguenti moduli:
1 - Editor di testi | Microsoft Word livello avanzato
2 - Fogli di calcolo | Microsoft Excel livello avanzato
3 - Presentazioni multimediali | Microsoft PowerPoint livello avanzato
4 - Gestione di database | Microsoft Access livello base e intermedio

Coloro che non hanno alcuna certificazione informatica possono iscriversi al percorso “EIPASS 7 Moduli User 5.0”. Coloro che hanno già acquisito il percorso della certificazione EIPASS 7 Moduli oppure il percorso di certificazione ECDL Standard, possono iscriversi alla certificazione “EIPASS Progressive”.

Per il personale docente, il conseguimento della certificazione consente l’acquisizione di n. 200 ore di formazione utili ai fini dell’aggiornamento professionale inseribili su piattaforma S.O.F.I.A.
A tutti gli iscritti verrà inoltre distribuito gratuitamente il pacchetto Office 365 Pro Plus, con validità fino al 9 maggio 2020, installabile su 5 dispositivi (PC, portatili, tablet, smartphone, …).

Ogni modulo prevede uno specifico esame da sostenere al computer nei laboratori del Liceo “A. Gatto”. Ogni singolo esame risulterà superato se il candidato raggiungerà una percentuale di risposte esatte pari o superiore al 75%. Al superamento di tutti gli esami si otterrà la relativa certificazione. Tutti gli esami saranno sostenuti nel presente anno scolastico. Il calendario degli incontri sarà pubblicato nella sezione dedicata del sito della scuola raggiungibile dalla homepage cliccando sul banner “Eipass” presente nella colonna di destra.

La preparazione agli esami di certificazione avviene esclusivamente in modalità on-line, utilizzando una piattaforma di e-learning (Didasko) su cui i candidati iscritti possono esercitarsi senza limiti. In base alle risposte, un tutoring automatico consiglierà gli argomenti da rivedere. La percentuale di risposte esatte fornita dai test on-line offre la possibilità di una valutazione dell’apprendimento durante tutto il percorso al fine di accertare le conoscenze e le competenze acquisite e i progressi compiuti sugli argomenti previsti nel progetto.
Sempre in piattaforma sono presenti i principali strumenti di apprendimento autonomo da parte del candidato, costituiti da videolezioni e dispense in formato pdf.

Ogni percorso di certificazione ha un costo di 170 euro.
[bookmark: _Hlk26348509]Il pagamento deve avvenire in un’unica soluzione obbligatoriamente tra il 02 gennaio 2020 e il 10 gennaio 2020 utilizzando l’IBAN della scuola:
IBAN: IT 73 V 07066 76020 000000414651
(Banca di Credito dei Comuni Cilentani – Filiale Di Agropoli)
specificando come destinatario “Liceo Gatto – Agropoli (SA)” e come causale “Iscrizione al progetto Eipass per conto di” seguito da cognome e nome del candidato, e
· dalla dicitura “Personale interno” se il candidato fa parte del personale interno (docente, ATA, altro) del Liceo Gatto
· dalla dicitura “Personale esterno” se il candidato non fa parte del personale interno del Liceo “A. Gatto”.
[bookmark: _GoBack]Il personale docente può utilizzare la carta docente, creando un buono per un ENTE FISICO in ambito FORMAZIONE E AGGIORNAMENTO con tipologia di servizio CERTIFICAZIONI e dell’importo di 170 euro, rispettando sempre le tempistiche di pagamento sopra esposte (tra il 2 e il 10 gennaio 2020).

La quota di iscrizione include il corso on-line e il costo per sostenere tutti i moduli previsti dalla certificazione, escluso il costo per mancato superamento di un modulo d’esame.
I candidati che non dovessero superare uno o più moduli d’esame, per poter risostenere il test relativo ad un modulo non superato dovranno pagare una quota pari a 10 euro per test non superato. Tale cifra servirà alla scuola per acquistare dalla società Certipass il credito necessario per far risostenere il singolo test al candidato. 

[bookmark: _Hlk26130894]Le richieste di partecipazione dovranno pervenire esclusivamente tramite compilazione di un questionario on-line, il cui link è reperibile nella circolare di avvio del progetto pubblicata sul sito della scuola. La compilazione dovrà essere effettuata entro venerdì 20 dicembre 2019.
[bookmark: _Hlk26348852]L’iscrizione si completerà con la consegna della dichiarazione firmata di presa visione della seguente informativa (il modulo di dichiarazione si trova nella circolare di avvio del progetto) e del pagamento della quota di iscrizione. Copia della ricevuta di pagamento e della dichiarazione firmata vanno presentate entro sabato 11 gennaio 2020 utilizzando una delle seguenti modalità:
· se disponibili in formato elettronico, tramite e-mail, in allegato, all’indirizzo luciano.blandi@gmail.com;
· se disponibili in formato cartaceo, consegnate a mano all’assistente tecnico Vittorio Di Pipi (laboratorio multimediale situato al primo piano del plesso centrale), il quale farà pervenire la documentazione al referente del progetto prof. Blandi Luciano.

Ogni ulteriore informazione relativa al progetto verrà comunicata nella sezione dedicata sul sito della scuola raggiungibile dalla homepage cliccando sul banner “Eipass” presente nella colonna di destra. Per chiarimenti di ogni genere, contattare il referente del progetto prof. Blandi Luciano all’indirizzo e-mail: luciano.blandi@gmail.com.

2
image2.png
2




image3.png
G-




image1.png




